Kryštof+ Dominik 
Adaptační kurz se konal dne 18-19.10.2021 na Maršově. V pondělí ráno jsme si dali sraz v Uherském Brodě na nádraží. Po ubytování jsme hráli seznamovací hry, které trvali do oběda, poté následovala pauza a pak zase následovali další seznamovací a týmové hry. Které trvali až do večerních hodin, jako večeři jsme měli špekáčky, které jsme si opékly na táboráku. Na druhý den jsme si opět zahráli týmové seznamovací hry, po těchto aktivitách jsme se šli sbalit a jeli jsme zpět do našich rodných vesnic (měst). 
Děkuji za pozornost a určitě doporučujeme. 
Adam+ Tomáš 
Adaptační kurz se konal na Maršově dne 18-19.10.2021. Jako první jsme začali seznamovací hrou, u které jsme se dozvěděli, co každého baví a zajímá. Pak následovali další seznamovací týmové hry, což jedna z nich byla např.: střelba z luku, která nás všechny bavila. Poté následovala pauza ve formě obědu a poté jsme se pustili do dalších her. Hráli jsme týmové a seznamovací hry až do večera, kdy jsme na večer zapálili oheň a upekli špekáčky a užili si zábavný večer. Ráno jsme zahráli pár společenských her a jeli domu. 
Jan 
Adaptační kurz se konal jednoho krásného dne na Maršově 18-19.10.2021. Jako první jsme se začali seznamovat v kruhu hrou u které jsme se dozvěděli, co každého baví a zajímá. Pak následovali další seznamovací týmové hry, což jedna z nich byla např.: střelba z luku, u které jsme museli vymyslet takovou strategii aby jsme porazili rychle postupující nepřátelské vojsko. Naštěstí se nám podařilo zlomit jejich útok a vzápětí přejít do protiútoku. Ale všechny nás to velice bavilo. Poté následovala pauza ve formě obědu a pustili se do dalších her. Hráli jsme týmové a seznamovací hry až do večera, kdy jsme na večer zapálili oheň a upekli špekáčky a užili si zábavnou hru pod názvem upíři, kdy jsme se rozdělili do dvou týmů na lidi a upíry. Lidé chodili po lese se svíčkama a hledali upíry a naopak upíři potom lovili lidi. Po hře jsme si sedli k ohni a opékali špekáčky. Na druhý den jsme si zahráli různé týmové debatní hry, u kterých jsme vedli velice inteligentní rozhovory. Po té následovala rychlá židlová infekční hra, ve které jsme nesměli nechat nakazit naši buňku virem. Po hře jsme si sbalili věci, nastartovali mašiny a odjeli spět do našeho obytného prostředí. 
Šimon (nezůčastnil se) 
Adaptační kurz má sloužit k lepšímu seznámení nové třídy a měl by být hlavně dobrovolný a zábavný. 
Jana 
Adaptační kurz byl příjemný. Sblížili jsme se spolužáky a jako kolektiv se stmelili. Kurz jsme absolvovali na Maršově, kde byla velmi nádherná příroda a taktéž atmosféra, a jeho trvání byli dva dny (jedna noc). Sraz byl půl hodiny před programem, který byl nabytý aktivitami. Instruktor, který kurz řídil byl moc příjemný a vstřícný v našim přáním. Kurz bych si kdykoliv zopakovala a vřele doporučuji pana Jana Nečase jako instruktora kurzu.
Anna+Peťa 
Je zvykem že, první ročníky jezdí na dvou denní adaptační kurz na Maršov a cílem kurzu je spojit kolektiv. Ubytování bylo příjemné, prostorné a pokoje byly čisté. Po ubytování vždycky začíná program, který organizuje instruktor, který má pro žáky připravený program, který obsahuje zajímavé, logické, taktické hry, kde se zapojí celý kolektiv, který je těmito hrami jemně donucen spolupracovat. Hry bývají různého tipu, jak venkovní, tak vnitřní. Čeká vás tam dobrá pravidelná strava oběd, svačina, večeře a pár hrách následuje 20minutová přestávka. Tradice každého večera je si sednout k ohni a opékají se špekáčky kde se kolektiv rozpovídá. Druhého dne ráno po snídani následuje ještě pár her a pak se už kolem oběda odjíždí. 
Moc jsme si to všichni užili a za skvělý program bychom chtěli poděkovat Honzovi Nečasovi za skvělou energii, zábavné hry a sblížení s kolektivem.
Nikola (Nezúčastnila se) + Pavlína 
18. října se konal adaptační kurz třídy 1.Na. Ubytování bylo ve velmi příjemném prostředí, pokoje byli prostorné, čisté, s vlastními koupelnami. Začátek programu začal ve společných prostorách, kde se každý představili a povídal o svých zájmech a koníčcích. Byl připraven instruktor, který si pro nás připravil spoustu zábavných a zajímavých her. Hry byli založené na kolektivní spolupráci a vzájemném poznávání se. Byli to hry jak venkovní, tak vnitřní. 
K večeru jsme se všichni společně sešli u táboráku, kde jsme opékali špekáčky a povídali si. Pak následovala večerní hra se svíčkami na upíry a lidi. 
Adaptační kurz nám vytvořil super kolektiv, byli jsme velmi spokojeni. Instruktor byl velice milí, vymyslel pro nás velmi příjemné hry, které nám pomohli utužit kolektiv.
Michal 
V pondělí 18 října jsme se vydaly na adaptační kurz na Maršov 
Hned po příjezdu jsme se ubytovali na středisku Maršov. 
Tam bylo vše nachystané na dvoudenní program. 
Hned jak jsme se ubytovaly tak začal náš program ve formě her. 
Adaptační kurz byl super v tom že jsme se podle her instruktora Honzy Nečase líp poznaly a seznámily. 
Večer jsme opékali špekáčky a hrály hru na upíry což byla ta nejlepší hra z celého programu. 
V sobotu jsme do 12 hodin měly program a poté jsme jeli dom.
Robin 
[bookmark: _GoBack]Všechno to začalo v pondělí v ranních hodinách, kde jsme se ubytovali a začli hrát společenské hry, které byli abychom se blíž sblížili. U her byla sranda, všichni jsme si to náramně užili. Potom následoval chutný oběd, na který velice rádi vzpomínáme a odpolední aktivity plné zábavy a pohybu. 
Naše večere se skládala s opečených špekáčku u ohně, kde jsem zahráli jednu společenskou hru na upíry a lidi, která byla trošku strašidelná ,ale nejvíce zábavná .Po ukončení této aktivity jsme byli všichni unavení a venku samozřejmě byla tma a zima, tak jsem se shromáždili u ohně a společně trávili svůj volný čas s přáteli a vykládali historky a seznamovali se vlastní cestou. 
Ráno začalo tím že jsme se sbalili věci a shromáždili u snídaně ,kde nám vyhládlo ,tak pořádně pojeli a vrhli se na dopolední aktivity už ne tak aktivní na tělo ale na mysl. Po dopoledních aktivitách jsem se řádně rozloučili a jeli dom. 
Marek 
V pondělí ráno jsme se z nádraží v Uh. Brodě vypravili auty 6 kilometrů severně na Maršov, což je 
část města s 33 obyvatel a na kopci je bývalá škola, která je přestavěná na vzdělávací středisko, a tam 
na nás čekal instruktor Honza, který nám připravil různé hry. První jsme se ubytovali a jako první hru 
jsme hráli střílení šípů z luku. Poté byl oběd, měli jsme brokolicovou polévku a kuře ale bažant 
s brambory, které nám dovezli kuchařky ze školní jídelny. Pak byl hodinu odpolední klid a poté jsme 
šli hrát hry do lesa. Před večeří jsme hráli hry ještě chvíli na hřišti a na večeři jsme si opekli na ohni 
špekáčky a hráli jsme noční hru na upíry a lidi. U ohně jsme si pak povídali ještě dlouho do noci. 
Druhý den jsme měli ráno snídani s pečivem a salámem. Pokračoval dopolední program tentokrát 
jsme byli v budově, protože byla venku zima. Z Maršova jsme odjeli před polednem a myslím, že 
jsme si to všichni užili
Radek 
Třída 1NA jela 18.10 na adaptační kurz V obci Maršov, kde se třída seznamovala. Poslední spolužáci 
přijeli trochu po čase stanoveném, ale to vůbec nevadilo. Ubytovali jsem se a seznámili jsme se s 
instruktorem, pak jsme hráli prvních pár 
seznamovacích her, které mě bavili. Poté jsme šli na oběd, měli jsme myslím, že brokolicovou 
polévku a bažanta s bramborami. Poté byl poobědní klid a na sléze jsme šli zase hrát další hry (nejvíc 
se mi líbila hra s lukami, kdy jsme stříleli po sobě). Během dne jsme měli už jen program a pauzy. 
Večer jsme měli táborák s opékáním špekáčků a povídáním, po táboráku jsme hráli upíři hru, která 
byla něco jako schovávaná, ale trochu pozměněná. No pak jsme šli spát a další den jsme ráno měli 
kolektivní hádanky, které také byly posledním programem našeho kurzu.
Michael 
V pondělí ráno 18.10.2021 v 8:30 začal na Maršově adaptační kurz třídy 1.NA. První věcí, co jsme 
začali tak bylo ubytovaní, pak jsme sešli dolů do spodního patra, kde začala první aktivita: 
Seznamování mezi sebou, kde jsme mluvili mezi sebou 1 minutu. Pak jsme šli ven kde jsme hráli 
různé aktivity. První aktivitou venku jsme hráli s lukem a šípem. Poté jsme šli na oběd kde nám na 
servírovali brokolicová s opraženým chlebem a pak kuře s knedlíkem. Poté jsme měli hodinu 
odpočinek o obědě a pak jsme měli nástup na další aktivitu. Detektivku Paní Blahovské kterou jsme 
dokázali dokončit zhruba za 30 minut. Pak jsme šli do lesa, kde jsme obmotávali stromy, které 
naznačovali rukojmí, pak jsme luštili přísloví a pak jsme šli zpátky k domečku. Pak jsme hráli k večeru 
upíry a opékali špekáčky. Na druhý den jsme z rána jsme měli poslední aktivity a ve 12:00 jsme 
odcházeli domů.
