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Domov mládeže
při Středním odborném učilišti Uherský Brod
Na Výsluní 813, 688 01 Uherský Brod
tel. 572 613 155, email: dm@sou-ub.cz

Domov mládeže s kapacitou 75 lůžek je součástí Středního odborného učiliště Uh. Brod. Je řízen ředitelem SOU, který společně s vedoucím DM organizuje provoz DM. Provoz DM se podřizuje provoznímu řádu, režimu dne 
a vnitřnímu řádu DM. Žáci se zapojují podle zájmu, přání, osobních předpokladů a potřeb do zájmové a vzdělávací činnosti – vycházky, exkurze, různé kurzy, besedy apod. Pravidelně se pořádá soutěž ve střelbě ze vzduchovky, soutěž o „Nejsilnějšího žáka DM“ a turnaj ve stolním tenise. Mezi ubytovanými si velkou oblibu získaly utkání ve fotbale a odbíjené. Mezi děvčaty ukázky vazačství, pečení a vaření. Mezi další aktivity v rámci DM patří návštěvy aquacentra Delfín, bruslení na zimním stadionu a filmová představení kina Máj. 
 Domov mládeže má vlastní čtyřpodlažní budovu se společenskou místností vybavenou televizí a kulečníkem, studijní místnost s televizí, společenskými hrami a knihovnou, posilovnu, klubovnu, stolní tenis, čajovou kuchyňku se základním vybavením (lednice, vařič, mikrovlnná trouba, varná konvice), velkou vybavenou kuchyní, venkovní hřiště a minigolf. 
V DM jsou dvoulůžkové, třílůžkové a čtyřlůžkové pokoje s vlastním sociálním zařízením. Na pokoji má každý žák vlastní lůžko s úložným prostorem, poličku, skříň na školní potřeby a skříň na oblečení. Pokoje jsou dále vybaveny stoly, židlemi a lampičkami. Na DM je WI-FI zařízení pro bezdrátové připojení k internetu. Žáci se mohou přihlásit k ubytování na základě vyplněné přihlášky až do zaplnění ubytovací kapacity.
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